

KOBE BUSSAN CO., LTD.



平成 25 年 11 月 29 日

各位

会 社 名 株 式 会 社 神 戸 物 産 (コード番号:3038 東証第1部) 代 表 者 名 代表取締役社長 沼田 博和 問 合 せ 先 取締役兼 経営企画部門 部門長 矢合 康浩 TEL 079-496-6610

株式会社オークワとの合弁会社の解散及び清算に関するお知らせ

株式会社オークワ(以下、オークワ)と株式会社神戸物産(以下、神戸物産)は、平成 25 年 11 月 29 日開催の両社取締役会において、下記のとおり、合弁会社である株式会社 OK's クリエイト(以下、OK's クリエイト)と株式会社 オーデリカ's K(以下、T(以下、T(以下、T(以下、T(以下、T(以下、T(以下、T(以下、T(以下、T(以下、T(以下、T(以下、T(以下) T(以下、T(以下、T(以下) T(以下))と株式会社 オーデリカ's T(以下、T(以下))と株式会社

記

1. 解散の理由

オークワと神戸物産は平成22年6月に神戸物産グループが保有するSCM(サプライチェーン・マネジメント)の統合的仕組みにより開発された商品をオークワ店舗に供給する「OK's クリエイト」と神戸物産グループが「パーツアッセンブル方式」で運営する、日本初のデリスタイルマーケット「Green's K」をオークワ店舗に導入していく「オーデリカ's K」を設立いたしました。

しかしながら、設立当初見込んでいたシナジー効果が得られず、今後の事業展開は困難と判断したことから、合弁会社を解散し清算することを決議いたしました。

2. 解散する合弁会社の概要

①「株式会社 OK's クリエイトについて」

(1)	商号	株式会社 OK's クリエイト
(2)	本店所在地	和歌山県和歌山市中島 185-3
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 神吉 康成
		代表取締役 沼田 昭二
(4)	事業内容	食料品の販売
(5)	資本金の額	45 百万円
(6)	設立年月日	平成 22 年 6 月 8 日
(7)	決算期	2月20日
(8)	純資産	90 百万円
(9)	総資産	92 百万円
(10)	合弁会社に対する出資比率	株式会社オークワ 50.0%
		株式会社神戸物産 50.0%

②「株式会社オーデリカ's K について」

(1)	商号	株式会社オーデリカ's K
(2)	本店所在地	和歌山県和歌山市中島 185-3
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 神吉 康成
		代表取締役 沼田 昭二
(4)	事業内容	中食関連コンサルティング
(5)	資本金の額	45 百万円
(6)	設立年月日	平成 22 年 6 月 8 日
(7)	決算期	2月20日
(8)	純資産	90 百万円
(9)	総資産	93 百万円
(10)	合弁会社に対する出資比率	株式会社オークワ 50.0%
		株式会社神戸物産 50.0%

3. 解散の日程

平成 25 年 11 月 29 日 両社取締役会決議

平成 26 年 2 月 20 日(予定) 株式会社 OK's クリエイト及び株式会社オーデリカ's K の臨時株主総会

(解散決議・清算手続開始)

平成 26 年 6 月(予定) 株式会社 OK's クリエイト及び株式会社オーデリカ's K の清算結了

4. 解散に伴う影響額

連結業績においては、現在精査中でありますが影響額は軽微であります。

5. 今後の見通し

本件合弁会社の解散が与える影響につきましては記載の通りでございますが、今後公表すべき事実が生じた場合は速やかに公表いたします。

以上